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Анотація дисципліни 

 

Освітній компонент «Організація ведення насінництва» спрямований на формування у 

здобувачів ступеня доктора філософії системного розуміння організаційних, технологічних та 

нормативно-правових засад функціонування сучасної системи насінництва. Дисципліна 

забезпечує інтеграцію знань із селекції, рослинництва, стандартизації, сертифікації та 

аграрного менеджменту з метою формування цілісного бачення процесів виробництва, 

контролю якості та реалізації насіннєвої продукції. 

У межах курсу розглядаються структура та принципи функціонування системи 

насінництва, категорії насіння, етапи виробництва насіннєвого матеріалу, сортовий і 

насіннєвий контроль, сертифікація та державний нагляд у сфері насінництва. Особлива увага 

приділяється організації первинного та елітного насінництва, плануванню обсягів 

виробництва, дотриманню просторової ізоляції, технологіям доробки, зберігання та логістиці 

насіннєвого матеріалу. Розглядаються також міжнародні стандарти, вимоги до якості насіння 

та механізми забезпечення конкурентоспроможності насіннєвої продукції в умовах 

глобалізації аграрного ринку. 

Освітній компонент має виразне практикоорієнтоване та дослідницьке спрямування, 

передбачає аналіз нормативних документів, моделювання виробничих ситуацій, розроблення 

схем організації насінницького господарства та підготовку аналітичних матеріалів. 

Освітній компонент формує здатність: 

• організовувати систему насінництва в господарстві з урахуванням біологічних 

особливостей культури та вимог чинного законодавства; 

• планувати виробництво насіння різних категорій та забезпечувати дотримання 

сортової чистоти; 

• здійснювати організаційний та технологічний супровід насінницьких посівів; 

• аналізувати показники якості насіння та приймати управлінські рішення щодо його 

доробки, зберігання і реалізації; 

• інтегрувати принципи сертифікації, стандартизації та системи простежуваності у 

процес насінництва; 

Опанування дисципліни забезпечує методологічну основу для виконання 

дисертаційних досліджень у галузі насінництва та селекції, сприяє формуванню управлінських 

компетентностей і здатності до впровадження інноваційних підходів у систему виробництва 

насіннєвої продукції в умовах сучасних викликів аграрного сектору. 
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